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Szanowni Państwo, Drodzy Inwestorzy,

RELACJE INWESTORSKIE KGHM ZAPRASZAJĄ!

Kliknij i bądź na bieżąco!Zapisz się na Newsletter
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Zapisz się na Newsletter

Janusz Krystosiak
Dyrektor Departamentu Relacji Inwestorskich
KGHM Polska Miedź S.A.        

 Zapraszamy do śledzenia naszego profilu na

Zapraszamy do śledzenia 
naszego profilu na

Pozostajemy do Państwa dyspozycji, zachęcamy do 

lektury Newslettera i kontaktu ze Spółką.

Zachęcamy również do zapoznania się 
z podsumowaniem wyników finansowych Spółki za 
trzy kwartały 2025 roku, relacją z ostatniego czatu 
inwestorskiego oraz najciekawszymi aktualnościami 
z naszych Oddziałów. Jak zwykle przygotowaliśmy dla 
Państwa także przegląd notowań akcji KGHM 
i bieżącą analizę rynków surowcowych.

Rok 2025 był dla KGHM czasem 
intensywnej pracy, która, mimo licznych 
wyzwań rynkowych, pozwoliła nam 
skutecznie umocnić pozycję globalnego 
lidera. Priorytetowo traktowaliśmy 
realizację celów strategicznych i inicjatyw 
z obszaru ESG, jednocześnie rozwijając 
relacje z partnerami i społecznościami 
lokalnymi. Patrząc w przyszłość, z nadzieją 
spoglądamy na rok 2026, który, wierzymy, 
przyniesie nam dalsze sukcesy i nowe 
możliwości rozwoju.

Staramy się umacniać swój status lidera dzięki wykorzystaniu złóż 
oraz technologii cyrkularnych. Jesteśmy przekonani, że 
zrównoważone podejście do surowców zapewnia nam trwałą 
konkurencyjność i pomyślną perspektywę operacyjną na wiele lat. 
Wzrost nakładów inwestycyjnych, stabilne wyniki operacyjne, 
optymalizacja kosztów oraz odpowiadające ambicjom Spółki plany 
produkcyjne to główne założenia przyszłorocznego budżetu KGHM 
Polska Miedź S.A., który został zatwierdzony przez Zarząd i Radę 
Nadzorczą. Spółka planuje aktywnie i w pełni wykorzystać 
pozytywny efekt obniżenia tzw. podatku miedziowego, budując 
trwałą wartość dla Akcjonariuszy, Pracowników, społeczności 
Zagłębia Miedziowego oraz polskiej gospodarki.

Spółka ogłosiła również harmonogram publikacji 

raportów okresowych na 2026 rok. Już 25 marca 2026 

roku przedstawimy raport roczny oraz skonsolidowany 

raport roczny za rok 2025. Pełny terminarz można 

znaleźć na naszej stronie internetowej oraz w bieżącym 

wydaniu Newslettera.

Nowa era dla Polskiej Miedzi 
– podatek w dół, ceny Cu i Ag na 

historycznych poziomach

Więcej o ustawie obniżającej podatek od wydobycia 
niektórych kopalin na str. 6.

Walne zgromadzenie - zmiany w Radzie Nadzorczej

Skuteczny Inwestor Fundamentalny

Z szacunkiem dla ziemi i ludzi 

Budżet na 2026

Forum Finansów i Inwestycji

Dodatkowo w tym wydaniu m.in.:

Pełną treść informacji o turbulencjach na rynkach 
metali można przeczytać w naszym Biuletynie 
Rynkowym – zapraszamy do lektury! 

Remigiusz Paszkiewicz 
Prezesem Zarządu – 
więcej na str. 2.

Obligacje serii D

Rynki versus notowania KGHM

Rekiny Biznesu

mailto:ir@kghm.com
mailto:esg@kghm.com
http://www.kghm.com/pl/inwestorzy
https://kghm.com/pl/newsletter
https://www.linkedin.com/company/kghm-ir/
https://www.linkedin.com/company/kghm-ir/
https://kghm.com/sites/default/files/2026-02/2026-02-02%20Biuletyn%20Rynkowy.pdf
https://kghm.com/sites/default/files/2026-02/2026-02-02%20Biuletyn%20Rynkowy.pdf
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Remigiusz Paszkiewicz 
Prezesem Zarządu KGHM
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Zarząd KGHM informuje, że 24 lutego 2026 roku Rada Nadzorcza Spółki 

podjęła uchwałę o powołaniu w skład Zarządu KGHM Polska Miedź S.A. 

XII kadencji Pana Remigiusza Paszkiewicza powierzając mu funkcję 

Prezesa Zarządu KGHM Polska Miedź S.A.

Kliknij i bądź na bieżąco!Zapisz się na Newsletter
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Obecny skład Rady Nadzorczej KGHM Polska Miedź S.A.:

Remigiusz Paszkiewicz to 

doświadczony menedżer i 

ekspert w zakresie transformacji 

rozbudowanych organizacji 

przemysłowych. Specjalizuje się w 

skutecznym prowadzeniu dużych 

projektów inwestycyjnych, 

pozyskiwaniu finansowania z 

instytucji międzynarodowych 

(EBI, EBOR, Bank Światowy) oraz 

wdrażaniu nowoczesnych 

narzędzi zarządczych.

– Objęcie stanowiska prezesa traktuję jako zobowiązanie do dalszego wzmacniania Polskiej Miedzi, Grupy 

Kapitałowej, jak i aktywów zagranicznych. Chcę w pełni wykorzystywać szanse rynkowe, jakie stwarza 

niesłabnący popyt na nasze produkty, działając odważnie, ale przede wszystkim odpowiedzialnie. Dotyczy to nie 

tylko zarządzania i optymalizacji produkcji, ale też szacunku do 65-letniego dorobku Polskiej Miedzi – 

powiedział Remigiusz Paszkiewicz, nowy Prezes Zarządu KGHM Polska Miedź S.A .

– Tradycje górniczo-hutnicze stanowią fundament KGHM. Chciałbym łączyć je z nowoczesnym podejściem do 

biznesu i innowacyjnymi rozwiązaniami. W pierwszej kolejności zamierzam skoncentrować się na wzmocnieniu 

ładu korporacyjnego w Grupie Kapitałowej oraz poprawie efektywności naszych operacji, zarówno w kraju, jak i 

za granicą – powiedział Remigiusz Paszkiewicz.

https://kghm.com/pl/newsletter
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2,1

9M 2024 9M 2025

4,1

441 421

57 65

45 41

544 526

9M 2024 9M 2025

141

280

Ze wsadów 
obcych

Ze wsadów 
własnych

284

157

Podsumowanie wyników 9M 2025 r.
w Grupie Kapitałowej KGHM 
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Więcej informacji w Centrum Wyników: https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
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Produkcja w Polsce i w aktywach zagranicznych
 

W pierwszych dziewięciu miesiącach 2025 roku produkcja miedzi płatnej w Grupie KGHM wyniosła 526,4 tys. ton.  Osiągnięte wyniki produkcyjne były 

o 3% niższe w ujęciu rocznym, związane z realizacją planowego remontu w Huty Miedzi Głogów II oraz sprzedażą kopalni McCreedy West (Kanada) 

w lutym 2025 roku. Grupa wyprodukowała również 993 ton srebra metalicznego, 119 tys. troz metali szlachetnych oraz 4,1 mln funtów molibdenu. 95% 

wzrost produkcji molibdenu względem analogicznego okresu 2024 roku wynika z wyższej o 41% koncentracji tego metalu w eksploatowanych złożach. 

W raportowanym okresie produkcja miedzi w koncentracie w Polsce wyniosła 304,7 tys. ton. Natomiast produkcja miedzi elektrolitycznej osiągnęła 

poziom 421 tys. ton. Produkcja miedzi płatnej w kopalni Sierra Gorda wyniosła 64,9 tys. ton (dla 55% udziału KGHM) i była o 14% wyższa m.in. dzięki 

większej zawartości miedzi w rudzie. Natomiast  w segmencie KGHM INTERNATIONAL LTD. produkcja miedzi płatnej osiągnęła poziom 40,6 tys. ton.

Sierra Gorda (55%) KGHM Polska Miedź S.A.KGHM INTERNATIONAL LTD.

Produkcja miedzi płatnej
[tys. t]

Produkcja srebra
[t]

+1% 9M/9M

Produkcja TPM
[tys. troz]

Produkcja molibdenu 
[mln funtów]

-6% 9M/9M-3% 9M/9M

+95% 9M/9M

981 993

9M 2024 9M 2025

127 119

9M 2024 9M 2025

https://kghm.com/pl/newsletter
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
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27.22
35.05

9M 2024 9M 2025

9 131 9 556

9M 2024 9M 2025

1.91
1.66

0.84

0.94

2.75
2.60

9M 2024 9M 2025

1 314
1 013

9M 2024 9M 2025

3 402 3 558

1 129
1 299

1 322

2 025
333

321

6 186

7 203

9M 2024 9M 2025

W pierwszych trzech kwartałach 2025 roku przychody Grupy Kapitałowej osiągnęły wartość 25,9 mld PLN. Głównym 
czynnikiem decydującym o stabilnym poziomie przychodów Grupy KGHM była zdywersyfikowana struktura 
sprzedaży, a także zmiana notowań podstawowych produktów i poziomy zrealizowanych premii. W analizowanych 
okresach dziewięciomiesięcznych średni kurs walutowy USD/PLN spadł z 3,96 do 3,80 powodując zmniejszenie 
przychodów Grupy o prawie 1 mld PLN. Słaby dolar równoważył wzrosty cen miedzi w III kwartale 2025 i w całym 
raportowanym okresie 9 miesięcy br. Koszt C1 (jednostkowy gotówkowy koszt produkcji miedzi płatnej) dla Grupy 
KGHM wyniósł w omawianym okresie 2025 roku 2,60 USD/funt i był niższy od wykonanego w analogicznym okresie 
ubiegłego roku o 6%. Istotne spadki wskaźnika zanotowano w segmentach zagranicznych. Wzrost kosztu C1 
w KGHM Polska Miedź S.A. o 2%, wynika głównie z wyższego podatku od wydobycia (udział podatku od wydobycia 
w koszcie C1 to 1,24 USD/funt) oraz umocnienia się złotego względem dolara amerykańskiego, skutkujące wyższą 
wyceną produktów ubocznych. Wysokie przychody i ustabilizowanie bazy kosztowej w pierwszych trzech 
kwartałach 2025 roku pozwoliły osiągnąć wynik operacyjny Grupy KGHM o 16% wyższy niż rok wcześniej. 
Skorygowana EBITDA Grupy KGHM wyniosła 7,2 mld PLN, a jednostkowa 3,6 mld PLN (+5% r/r). Zysk netto wyniósł 
odpowiednio 1,0 mld PLN i 459 mln PLN. Na jego poziom istotny wpływ miały skutki różnic kursowych pomimo 
wypracowanego wysokiego wyniku EBITDA. Poziom zadłużenia Grupy kapitałowej utrzymywał się na dobrym, 
stabilnym poziomie – wskaźnik dług netto/skorygowana EBITDA wyniósł 0,8.
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Najważniejsze czynniki makroekonomiczne i charakterystyki Grupy 
w porównaniu do 9M 2024 roku

 

1) Średnie notowania miedzi cash settlement
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Więcej informacji w Centrum Wyników: https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
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EBITDA skorygowana Grupy*
[mln PLN]

Wynik netto Grupy
[mln PLN]

-23% 9M/9M -6% 9M/9M

C1 – Grupa Kapitałowa
[USD/funt]

*Suma segmentów; EBITDA skorygowana = wynik netto ze sprzedaży + amortyzacja skorygowane o odpisy/odwrócenia z tytułu utraty wartości aktywów trwałych

+16% 9M/9M

Notowania miedzi1) 
[USD/t]

Notowania srebra 
[USD/oz t]

Kurs walutowy 
[USD/PLN]

Notowania miedzi1) 
[PLN/t]

Notowania srebra 
[PLN/oz t]

podatek od 
wydobycia 
niektórych 
kopalin

+5% 9M/9M

+29% 9M/9M

b/z 9M/9M

+23% 9M/9M

3.96 3.80

9M 2024 9M 2025

36 177 36 257

9M 2024 9M 2025

107.77
132.63

9M 2024 9M 2025

-4% 9M/9M

https://kghm.com/pl/newsletter
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow
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Gość: okocim: Czy to prawda, że wydobycie miedzi w Polsce 
jest 3x droższe od wydobycia w Sierra Gorda?

Gość: Jakie widzicie perspektywy dla miedzi na 2026 rok? 
Nadal będzie pozytywna sytuacja?

Piotr Krzyżewski: Cały czas mówimy o naszych projektach 
rozwojowych, zwłaszcza w Polsce, gdzie jesteśmy w trakcie 
przygotowań do budowy trzech nowych szybów, które ustanawiają 
gwarancję stabilnej przyszłości Polskiej Miedzi przez co najmniej 
kilkadziesiąt następnych lat. Jeśli chodzi o nasze zagraniczne 
projekty to też dużo się dzieje. Projekt Victoria w Kanadzie rozwija 
się (w tym roku realizowano głębienie szybu eksploracyjnego w 
ramach fazy Advanced Exploration projektu Victoria w Kanadzie), a 
w kopalni Sierra Gorda prowadzono prace związane z 
przygotowaniem dokumentacji projektowej dla budowy czwartej 
linii mielenia. Dodatkowo, mamy szereg projektów 
eksploracyjnych, które w przyszłości mogą zakończyć się budową 
kopalni.

Piotr Krzyżewski: W dalszym ciągu jesteśmy optymistyczni co do 
warunków dla producentów miedzi. Jak widać, problemy niektórych 
producentów, nie wspominając o wpływie polityki USA na ceny 
miedzi przez zamieszanie z zapasami powoduje, że zwirowanie na 
rynek jest powyżej normy w tym roku i wygląda na to, że taka sama 
sytuacja może się powtórzyć w przyszłych latach. Analitycy 
przewidują kontynuację obecnych poziomów cenowych miedzi w 
przyszłym roku. W przypadku srebra – oczekiwania wskazują na 
utrzymanie cen tego kruszcu na podwyższonych poziomach 
w porównaniu do ostatnich lat.

Zapis czatu inwestorskiego KGHM po wynikach finansowych za Q3 2025 r. na stronie: strefainwestorow.pl

Zapis czatu inwestorskiego KGHM po wynikach finansowych 

za Q3 2025 r. na stronie: strefainwestorow.pl
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Czat inwestorski 
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Fragment dyskusji z czatu po publikacji wyników finansowych za Q3 2025 r.:

Gość: Albert: Dzień dobry, czy planujecie rozwinięcie nowych 

projektów w Polsce i za granicą? Kiedy będziemy mogli o tym 

usłyszeć?

Piotr Krzyżewski: Na początek warto zaznaczyć, że w Polsce 
mamy do czynienia z podziemną eksploatacją złoża, a w kopalni 
Sierra Gorda z odkrywkową, co ma znaczący wpływ na 
ponoszone przez nas koszty. W SG sprzedajemy koncentrat, w 
Polsce sprzedajemy produkty finalne (katody, walcówka), na 
których realizujemy dodatkową marżę. Przypominam, że 
aprecjacja złotego ma wpływ na C1 w USD i o tym należy 
pamiętać porównując dane z Polski i z zagranicy. Patrząc 
literalnie na koszt jednostkowy C1 (gotówkowy koszt produkcji 
miedzi płatnej) obejmujący podatek od niektórych kopalin w 9M 
2025 był on faktycznie ok. 3-krotnie wyższy w Polsce (nie 
uwzględniając podatku od niektórych kopalin różnica między 
nimi była w 9M 2025 ok. 2-krotna). Jedną trzecią tych kosztów w 
Polsce stanowi podatek od wydobycia niektórych metali. 
Ponadto pracujemy nad optymalizacją kosztów we wszystkich 
segmentach produkcyjnych Grupy KGHM.

~300 uczestników czatu 

Gość: Początkujący inwestor indywidualny: A dlaczego 

macie niższy koszt C1 w Grupie a wyższy w Spółce?

Piotr Krzyżewski: Koszt C1 dla Grupy KGHM wyniósł w 
omawianym okresie 2025 roku 2,60 USD/funt i rzeczywiście był 
niższy od wykonanego w analogicznym okresie ubiegłego roku o 
6%. Istotne spadki wskaźnika zanotowano w segmentach 
zagranicznych. Natomiast wzrost kosztu C1 w KGHM Polska 
Miedź S.A. o 2%, wynika głównie z wyższego podatku od 
wydobycia (udział podatku od wydobycia w koszcie C1 to 1,24 
USD/funt) oraz umocnienia się złotego względem dolara 
amerykańskiego, skutkujące wyższą wyceną produktów 
ubocznych.

https://strefainwestorow.pl/artykuly/czaty-inwestorskie/20201125/wyniki-finansowe-kghm-polska-miedz
https://strefainwestorow.pl/czaty-inwestorskie/20251117/wyniki-finansowe-kghm-3q2025
https://kghm.com/pl/newsletter


6

Ustawa podpisana!
To bardzo dobra wiadomość dla KGHM!
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Prezydent RP, Karol Nawrocki, podpisał ustawę obniżającą podatek od 

wydobycia niektórych kopalin.
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Obecny skład Rady Nadzorczej KGHM Polska Miedź S.A.:

Nowe przepisy będą wspierać rozwój wydobycia miedzi i srebra w Polsce. W latach 

2026-2028 zostanie obniżony współczynnik we wzorach służących do obliczania 

podatku od wydobycia tych kopalin, a od 2029 roku firmy będą mogły odliczać od 

podatku część wydatków na nowe inwestycje. Dzięki rozwiązaniu, powstanie więcej 

kopalń i nowych miejsc pracy, a regiony, w których prowadzone jest wydobycie, mają 

się szybciej rozwijać. W dłuższej perspektywie zyska również państwo – większe 

inwestycje i wydobycie miedzi oraz srebra oznaczają wyższe wpływy do budżetu.

Link do ustawy: Ustawa z dnia 21 listopada 2025 r. o zmianie ustawy o podatku od wydobycia niektórych 

kopalin oraz niektórych innych ust

Zarząd KGHM

https://kghm.com/pl/newsletter
https://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20250001804
https://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20250001804
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Obligacje KGHM serii D wprowadzone do obrotu na 
warszawskim rynku Catalyst
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Obligacje serii D KGHM Polska Miedź S.A., jednego z globalnych liderów produkcji 
miedzi i srebra, zostały wprowadzone do obrotu na rynku Catalyst Giełdy Papierów 

Wartościowych w Warszawie. Emisja nowej serii obligacji, o wartości nominalnej 
1,6 mld złotych została przeprowadzona 17 grudnia 2025 roku, a termin ich wykupu 

przypada za 7 lat od daty emisji. Oprocentowanie papierów jest zmienne i oparte 
na stawce WIBOR 6M powiększonej o marżę 100 punktów bazowych rocznie.

– Uzyskane warunki emisji potwierdzają, że KGHM jest 

wiarygodnym partnerem finansowym i cieszy się dużym 

zaufaniem rynku. Emisja serii D jest elementem szerszego 

przeglądu potrzeb kapitałowych Polskiej Miedzi oraz 

działań zmierzających do zrównoważonego rozwoju 

i dywersyfikacji źródeł finansowania. Dzięki pozyskanym 

środkom dokonaliśmy przedterminowego wykupu 

obligacji serii B, co przyczyniło się do dalszej 

optymalizacji naszej struktury finansowania – powiedział 

Piotr Krzyżewski, Wiceprezes Zarządu ds. 

Finansowych KGHM.

Emisja obligacji serii D wpisuje się w realizowaną przez Spółkę politykę dywersyfikacji źródeł 

finansowania wykorzystującej zróżnicowany wachlarz instrumentów finansowych przy równoczesnym 

zachowaniu bezpiecznego średnioważonego okresu ich dostępności, uwzględniającego cykliczny 

charakter rynków kluczowych produktów oferowanych przez KGHM Polska Miedź S.A. Przeprowadzona 

emisja wpisuje się także w proces poprawy efektywności kosztowej Spółki, który stanowi jedno z 

priorytetowych zadań stawianych sobie przez KGHM.

https://kghm.com/pl/newsletter
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KGHM Rekinem Biznesu 2026 w kategorii Spółka WIG20
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KGHM otrzymał tytuł Rekina Biznesu w kategorii Spółka WIG20. Nagrody 
w tym konkursie są przyznawane przez ekspertów rynku kapitałowego.

- W imieniu Zarządu i wszystkich 

pracowników KGHM Polska Miedź S.A. 

pragnę serdecznie podziękować za 

przyznanie nagrody w konkursie Rekiny 

Biznesu. To dla nas - ogromny zaszczyt, 

ale także potwierdzenie, że kierunek, 

który przyjęliśmy, jest właściwy i 

doceniany. Po bardzo dobrym roku 

ubiegłym wchodzimy w kolejne z 

wyzwaniami, ale już z solidną bazą i 

potencjałem - powiedział Piotr 

Krzyżewski.

Link do organizatora:

Rekiny Biznesu 2026 – Gala Rozdania Nagród

Podczas uroczystej gali, która odbyła się 26 lutego w Warszawie, 

wyróżnienie dla Polskiej Miedzi odebrał Wiceprezes KGHM ds. 

finansowych, Piotr Krzyżewski.

Kapituła Nagrody Rekiny Biznesu 2026 nagrodziła spółki giełdowe oraz ich zarządy, a także inwestorów 

za osiągnięcia w 2025 r. Nominowani w każdej z 10. Kategorii – w tym KGHM - zostali wcześniej 

wytypowani na podstawie anonimowego głosowania ponad 4400 inwestorów indywidualnych.

- Mamy świadomość szczególnej odpowiedzialności wobec naszych pracowników, 

akcjonariuszy oraz całego rynku kapitałowego, jak również partnerów biznesowych. 

Tym bardziej cieszy nas fakt, że nasze działania w obszarze rozwoju, innowacyjności i 

budowania trwałej wartości zostały zauważone i wyróżnione. KGHM to dzisiaj globalny 

gracz na rynku wydobywczym, z pełnym zaufaniem biznesowym i finansowym, istotny 

komponent polskiego rynku kapitałowego z trzecią kapitalizacją przekraczającą 60 mld zł 

- podkreślił Wiceprezes KGHM.

https://kghm.com/pl/newsletter
https://intranet.kghm.web/image/journal/article?img_id=283500014&t=1772441704456
https://rekiny.inwestorzy.tv/
https://intranet.kghm.web/image/journal/article?img_id=283500016&t=1772441704617
https://intranet.kghm.web/image/journal/article?img_id=283500015&t=1772441704492
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Daty przekazywania raportów okresowych 
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Data publikacji Raport okresowy

25 marca 2026 r. Raport roczny za 2025 r.

25 marca 2026 r. Skonsolidowany raport roczny za 2025 r.

25 marca 2026 r. Skonsolidowane sprawozdanie z płatności na rzecz 
administracji publicznej za rok 2025

13 maja 2026 r. Skonsolidowany raport kwartalny za I kwartał 2026 r.

19 sierpnia 2026 r. Skonsolidowany raport półroczny za I półrocze 2026 r.

18 listopada 2026 r. Skonsolidowany raport kwartalny za III kwartał 2026 r.

Kalendarz publikacji raportów okresowych dostępny jest na stronie 
korporacyjnej Spółki: Daty przekazywania raportów okresowych w 2026 roku | 

KGHM Polska Miedź S.A. Strona korporacyjna

8 stycznia 2026 r. KGHM opublikował terminarz publikacji raportów okresowych 
w 2026 roku:

https://kghm.com/pl/newsletter
https://kghm.com/pl/daty-przekazywania-raportow-okresowych-w-2026-roku
https://kghm.com/pl/daty-przekazywania-raportow-okresowych-w-2026-roku
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Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie
KGHM Polska Miedź S.A. 

| Nr 3/2025 (26)

Zarząd KGHM Polska Miedź S.A. informuje, że 20 stycznia 2026 roku Nadzwyczajne 
Walne Zgromadzenie KGHM Polska Miedź S.A. odwołało następujące osoby ze 
składu Rady Nadzorczej Spółki:

▪ Pana Aleksandra Cieślińskiego
▪ Pana Zbysława Dobrowolskiego
▪ Pana Dominika Januszewskiego
▪ Pana Tadeusza Kocowskiego

oraz powołało następujące osoby w skład 
Rady Nadzorczej KGHM Polska Miedź S.A.:

▪ Pana Zbigniewa Ćwiąkalskiego
▪ Pana Remigiusza Paszkiewicza
▪ Pana Artura Ulricha
▪ Pana Łukasza Żelewskiego 
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Więcej informacji na stronie korporacyjnej: https://kghm.com/pl/o-nas/wladze

Walne Zgromadzenia 
Raporty bieżące 

20 stycznia 2026 r. w siedzibie Spółki w Lubinie odbyło się 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie. 

https://kghm.com/pl/newsletter
https://kghm.com/pl/inwestorzy/lad-korporacyjny/walne-zgromadzenie
https://kghm.com/pl/inwestorzy/centrum-wynikow/raporty-biezace
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Miedź: Cena miedzi gwałtownie spada po rekordowym rajdzie, kończąc wyjątkowo 
burzliwy ostatni tydzień stycznia na rynkach metali. Opóźnione otwarcie londyńskiej giełdy 
LME, umacniający się dolar oraz realizacja zysków zwiększają nerwowość inwestorów. 
Analitycy wskazują, że fundamenty popytowe mogą nie uzasadniać skali ostatnich 
wzrostów.

º zmiana w okresie: 2 tyg. = dwóch tygodni; pocz. kw. = od początku kwartału; pocz. roku = od początku roku; 1 rok = jednoroczna. 
1 użyto dziennych cen na zamknięcie. 2 ostatnia kwotowana cena. 3 fixingi banków centralnych (Bank of China HK dla USD/CNY). 
Źródło: Bloomberg, KGHM Polska Miedź 

Rynek metali – kluczowe wydarzenia na świecie 
(Raport z 2 lutego 2026 roku)

Skrót informacji z Biuletynu Rynkowego KGHM:
https://kghm.com/pl/inwestorzy/niezbednik-inwestora/informacje-rynkowe

▪ Strony 13-14 Biuletynu: Wybrane dane makroekonomiczne
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Metale szlachetne: Banki centralne na całym świecie masowo zwiększają zakupy złota, 
ograniczając jednocześnie swoją zależność od dolara. W tle rosną napięcia geopolityczne, 
podważana niezależność Rezerwy Federalnej oraz rekordowe ceny kruszcu. 
Eksperci ostrzegają, że zmiany te mogą na trwałe przekształcić globalny system finansowy.

Makro: Globalna gospodarka wykazuje wyraźną odporność mimo wstrząsów handlowych 
i narastającej niepewności geopolitycznej. Boom inwestycyjny w sektorze technologii, 
napędzany sztuczną inteligencją, wspiera wzrost, ale jednocześnie zwiększa ryzyka 
finansowe i podatność rynków na korekty. Autorzy analizy ostrzegają, że bez ostrożnej 
polityki gospodarczej i silnego nadzoru obecna fala innowacji może przerodzić się w kolejny 
cykl boom–krach.

https://kghm.com/pl/inwestorzy/niezbednik-inwestora/informacje-rynkowe
https://kghm.com/pl/newsletter
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Rynki versus notowania KGHM 
(z 27 lutego 2026 roku)

KGHM versus FTSE 350 Mining, WIG30

Aby zobaczyć więcej statystyk rynkowych odwiedź nasze interaktywne narzędzie do analizy kursu giełdowego: https://kghm.com/pl/inwestorzy/akcje-i-obligacje/notowania

Aby zobaczyć więcej statystyk rynkowych odwiedź nasze interaktywne narzędzie do analizy kursu 
giełdowego: https://kghm.com/pl/inwestorzy/akcje-i-obligacje/notowania

srebro

KGHMFreeport McMoRan

miedź

Southern Copper

KGHM versus wybrane spółki porównawcze

KGHM versus metale
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KGHM

FTSE 350 Mining

WIG 30

KGHM

https://kghm.com/pl/inwestorzy/akcje-i-obligacje/notowania
https://kghm.com/pl/newsletter
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17 grudnia 2025 r. Rada Nadzorcza KGHM Polska Miedź S.A. 
zatwierdziła Budżet KGHM Polska Miedź S.A. oraz Grupy Kapitałowej 

KGHM Polska Miedź S.A. na 2026 r.

Główne założenia Budżetu na 2026 r.

| Nr 3/2025 (26)
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Budżet opublikowany na 
stronie korporacyjnej Spółki: 

Budżet_KGHM_2026.pdf

https://kghm.com/pl/newsletter
https://kghm.com/sites/default/files/2025-12/raport_32_2025%20-%20bud%C5%BCet_za%C5%82%C4%85cznik.pdf
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Inwestycje i kontrola kosztów – KGHM z Budżetem na 2026 r.
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Wzrost nakładów inwestycyjnych, stabilne wyniki operacyjne, optymalizacja kosztów oraz 
odpowiadające ambicjom Spółki plany produkcyjne to główne założenia przyszłorocznego budżetu 
KGHM Polska Miedź S.A., który został zatwierdzony przez Zarząd i Radę Nadzorczą. Spółka planuje 
aktywnie i w pełni wykorzystać pozytywny efekt obniżenia tzw. podatku miedziowego, budując 
trwałą wartość dla Akcjonariuszy, Pracowników, społeczności Zagłębia Miedziowego oraz polskiej 
gospodarki.

Przyjęte plany budżetowe zakładają produkcję miedzi w koncentracie na poziomie 395,9 tys. ton, 
a miedzi elektrolitycznej 589 tys. ton. Są to poziomy wyższe niż przyjęte w budżecie na rok bieżący. Ponadto, 
KGHM zakłada również wzrost produkcji srebra w koncentracie do 1 296 ton. W zakresie sprzedaży KGHM budżet 
na 2026 rok zakłada wzrost zarówno w kategorii miedź płatna (594,7 tys. ton), jak i srebro płatne (1 293 tony). 
Przyjęte założenia uwzględniają m.in. planowany na II połowę 2026 roku remont w Hucie Miedzi Głogów II oraz 
postój WTR w Hucie Miedzi Legnica. 

Oczekiwany jednostkowy całkowity koszt produkcji miedzi z wsadów własnych w KGHM Polska Miedź S.A. został 
określony na poziomie 32 811 PLN/t. Spółka jest przygotowana do realizacji budżetowych założeń produkcyjnych, 
również od strony finansowania, poprzez optymalizację jego struktury oraz kosztu.

W segmencie KGHM International budżet zakłada produkcję miedzi płatnej na poziomie 51 tys. ton, a TPM na 
poziomie 32,1 tys. troz. Jednym z czynników wpływających na przyjęte poziomy produkcji jest rozpoczęte przez 
kopalnię Robinson wydobycie wyrobiska Liberty, które charakteryzuje się gorszymi parametrami 
w stosunku do dotychczas eksploatowanej odkrywki. W przypadku Sierra Gorda (dla 55% udziałów) zakładana 
produkcja osiągnie poziom 90,8 tys. ton miedzi płatnej i 2,1 mln funtów molibdenu. Zgodnie 
z planem w 2026 roku Sierra Gorda będzie eksploatować strefy o wyższej zawartości miedzi oraz niższej 
zawartości molibdenu.

W 2026 roku KGHM planuje wzrost nakładów na inwestycje rzeczowe do poziomu 4,1 mld PLN. Kwota ta zostanie 
przeznaczona na budowę i rozbudowę infrastruktury, poprawę wydajności oraz zwiększenie bezpieczeństwa 
operacyjnego. Główne projekty inwestycyjne obejmą m.in.: projekt budowy nowych szybów, rozbudowę 
zbiornika Żelazny Most, remont Huty Miedzi Głogów II, wprowadzenie technologii bezpokładowej w Hucie Miedzi 
Legnica. KGHM Polska Miedź S.A. będzie kontynuowała projekty eksploracyjne w Polsce, w zakresie poszukiwania 
i rozpoznawania złóż rud miedzi.

W 2026 roku KGHM Polska Miedź S.A. planuje wydatki na inwestycje kapitałowe o wartości 205 mln zł. Obejmą 
one m.in. podwyższenia kapitału i pożyczki na realizację inwestycji w krajowych spółkach zależnych. Główny 
kierunek inwestycji to infrastruktura wodna, sprzęt do głębienia szybów oraz infrastruktura transportowa. W 
budżecie nie założono finansowania spółki KGHM INTERNATIONAL z poziomu KGHM Polska Miedź S.A., projekt 
Victoria finansowany ma być z przepływów KGHMI oraz planowanego pozyskania finansowania przez KGHM 
INTERNATIONAL.

– Przyszłoroczny budżet odzwierciedla ambitne plany 
KGHM w kluczowych segmentach biznesowych. Chcemy 
w pełni wykorzystać potencjał produkcyjny naszych 
aktywów zarówno w kraju, jak i poza jego granicami. 
Zgodnie z zapowiedziami będziemy również 
intensyfikować działania inwestycyjne, a naszym 
priorytetem jest budowa trzech nowych szybów 
górniczych. Myśląc jednak o przyszłości KGHM, nasze 
plany muszą sięgać dalej, chcemy aby w nadchodzących 
dziesięcioleciach Polska Miedź pozostała jednym z filarów 
polskiej gospodarki – powiedział Andrzej Szydło, Prezes 
Zarządu KGHM Polska Miedź S.A.

https://kghm.com/pl/newsletter
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Z szacunkiem dla ziemi i ludzi – porozumienie kopalni Victoria

W imieniu Sagamok Anishnawbek historyczne porozumienie podpisał Chief Angus Toulouse. Spółkę KGHM 

INTERNATIONAL LTD. reprezentowali: Marek Bednarz, Prezes Zarządu, Michał Jezioro, Wiceprezes Zarządu ds. relacji 

z Ludnością Rdzenną oraz Steve Dunlop (General Manager, Kanada).

- Porozumienie ze Społecznością Sagamok Anishnawbek to ważny krok dla rozwoju naszego kanadyjskiego Projektu Victoria. Po 

tegorocznym porozumieniu z Grupą Ludności Rdzennej Atikameksheng Anishnawbek, to kolejny dowód zaangażowania Grupy 

KGHM na rzecz dialogu społecznego i dobrosąsiedzkich relacji niezależnie od miejsca prowadzenia działalności 

biznesowej. Jestem przekonany, że współpraca z Grupą Ludności Rdzennej Sagamok Anishnawbek będzie miała charakter 

partnerski i okaże się wartościowa dla obu stron – powiedział Andrzej Szydło, Prezes Zarządu KGHM Polska Miedź S.A.

Zawarcie porozumienia jest rezultatem wieloletniego budowania relacji opartej na partnerstwie i współpracy, która 

formalnie została zainicjowana podpisaniem umowy dotyczącej fazy Advanced Exploration w 2014 roku. Od tego czasu 

strony współpracują w zakresie rozwoju infrastruktury na terenie projektu oraz uzyskania niezbędnych do pełnego 

uruchomienia przedsięwzięcia pozwoleń. Podpisanie umowy IBA jest naturalnym krokiem w rozwoju tej współpracy – 

zapewnia spółce KGHM INTERNATIONAL LTD. stabilność współpracy przez cały cykl życia przyszłej kopalni. Jednocześnie 

oferuje Członkom Grupy Sagamok Anishnawbek wymierne korzyści biznesowe i rozwojowe – od etapu budowy kopalni, 

poprzez fazę produkcyjną, aż do zamknięcia kopalni.

Zawarte porozumienie określa m.in. zasady zatrudnienia, przeprowadzania szkoleń, współpracy biznesowej, wymiany 

wiedzy oraz dostępu do teren projektu dla Członków Sagamok Anishnawbek. Gwarantuje również udział Sagamok 

Anishnawbek w działaniach związanych z ochroną środowiska.

Projekt Victoria zlokalizowany jest w odległości 35 kilometrów na zachód od miasta Sudbury i obejmuje budowę 

podziemnej kopalni miedzi i niklu o przewidywanym okresie eksploatacji (LOM) wynoszącym 15 lat.

Sagamok Anishnawbek

Sagamok Anishnawbek zamieszkuje północny brzeg jeziora Huron. Nazwa społeczności oznacza „miejsce spotkań wielu 

szlaków” (a meeting place of lots of trails). Sagamok jest stroną Traktatu Robinson-Huron z 1850 roku. Język 

Anishinaabemowin jest wciąż żywy i pozostaje kluczowym elementem więzi łączącej Społeczność z jej ziemią, przodkami, 

historią, kulturą, prawem, a także z prawem do samostanowienia. Społeczność liczy ponad 3 400 członków, z których 

większość zamieszkuje teren rezerwatu.

Spółka KGHM INTERNATIONAL LTD. oraz Grupa Ludności Rdzennej Sagamok Anishnawbek ogłosiły 
podpisanie umowy o współpracy biznesowej (Impact and Benefit Agreement) dotyczącej kopalni 
Victoria.

https://kghm.com/pl/newsletter
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Miedź, podatki i miejsca pracy – 

materiał Business Insider

Dolny Śląsk nie musiał wymyślać się na nowo. Ma mocną 
bazę, czyli przemysł, który przetrwał każdą gospodarkę i 
wciąż napędza wzrost. W centrum tego układu znajduje 
się KGHM — globalna spółka z polskim sercem. To tu, 
w Zagłębiu Miedziowym, tylko w samym KGHM Polska 
Miedź S.A. pracuje blisko 19 tysięcy, podczas gdy w 
całej Grupie Kapitałowej ponad 35 tysięcy osób. Miedź 
stała się dla regionu tym, czym dla innych są porty, 
stocznie czy centra technologiczne. To symbol siły, jak i 
tożsamości, a wokół kopalń i hut wyrósł cały ekosystem 
życia.

KGHM stawia na bogaty system wynagrodzeń i benefitów: 
od czternastej pensji, przez nagrody jubileuszowe, po 
świadczenia wypoczynkowe czy dofinansowanie wyprawki 
szkolnej. Do tego dochodzą pakiety medyczne, dopłaty do 
transportu, zajęć sportowych i wypoczynku dzieci. 
W firmie działa też program „CUdowni Rodzice” - wsparcie 
dla rodzin przy narodzinach dziecka, które stało się jednym z 
najbardziej rozpoznawalnych elementów kultury pracodawcy. 
W Zagłębiu Miedziowym bezpieczeństwo pracy to wartość 
równie istotna jak sama płaca. Kampanie pod hasłem 
„Jestem odpowiedzialny za siebie i innych” przypominają, 
że BHP nie kończy się na kasku, tylko zaczyna przy rodzinie.

W regionie widać też, że stabilność przekłada się na dumę. W rankingu spółek o największej kapitalizacji 
w Polsce KGHM zajmuje pierwsze miejsce w regionie. To pokazuje, że przemysł, który często 
postrzegano jako przeszłość, wciąż może budować przyszłość.

Są w Polsce miejsca, które trzeba ratować przed wyludnieniem, jak i takie, które po prostu 
działają. Dolny Śląsk należy do tych drugich. W Lubinie słychać gwar budów, w Głogowie kursują 
nowoczesne autobusy, a w Polkowicach powstają nowe osiedla. Tutaj przemysł nie był 
problemem do rozwiązania, tylko fundamentem do rozwoju. Miedź, praca i ambicja stworzyły 
region, który nie ogląda się za siebie - czytamy w tekście zamieszczonym na portalu Business 
Insider.

KGHM w 2018 roku uruchomił program „Kompetentni w 
branży górniczo-hutniczej”. Dziś dziesięć szkół z regionu 
Zagłębia Miedziowego prowadzi klasy patronackie, które 
uczą zawodów potrzebnych w przemyśle — od 
mechatroników po elektryków. Uczniowie odbywają 
praktyki w kopalniach, uczestniczą w warsztatach i 
olimpiadach technicznych, a najlepsi z nich trafiają później 
do pracy w spółce. Ponad 500 absolwentów już zasiliło 
szeregi KGHM, w tym pierwsza kobieta na stanowisku 
robotniczym pod ziemią w oddziale ZG Rudna. 
Jednocześnie spółka inwestuje w rozwój dorosłych 
pracowników. Tylko w 2024 roku zrealizowano ponad 
pół miliona godzin szkoleń — od kursów 
specjalistycznych po studia MBA i języki obce. Dzięki temu 
KGHM może przyciągać nie tylko górników i hutników, ale 
też inżynierów, analityków, automatyków i menedżerów, 
którzy chcą łączyć lokalne życie z międzynarodową karierą.

Szkoła pod ziemią i MBA na powierzchni. Tak rodzi się nowa kadra

https://kghm.com/pl/newsletter
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Forum Finansów i Inwestycji
Stowarzyszenie Inwestorów Indywidualnych

Przedstawiciele KGHM Polska Miedź S.A. uczestniczyli w Forum Finansów 

i Inwestycji Stowarzyszenia Inwestorów Indywidualnych, które odbyło się 

21-22 listopada 2025 r., na PGE Narodowym w Warszawie. 

Forum Finansów i Inwestycji to wydarzenie 

skierowane do osób, które zainteresowane są 

zarządzaniem własnymi finansami, a jego celem 

jest przybliżenie aspektów finansów osobistych, 

dzięki którym uczestnicy mogą podejmować 

lepsze i bardziej świadome decyzje finansowe.

Forum Finansów i Inwestycji to nie tylko wykłady. To także możliwość zapoznania się 

z ofertą wielu instytucji finansowych: banków, funduszy inwestycyjnych, domów 

maklerskich i innych podmiotów finansowych. Nie zabrakło także spółek giełdowych 

i instytucji tworzących polski rynek kapitałowy.

Podczas Forum KGHM był obecny na swoim stoisku, które 
wzbudziło duże zainteresowanie wśród uczestników. 
W trakcie wydarzenia przeprowadziliśmy szereg wartościowych i 
merytorycznych dyskusji. Była to doskonała okazja do bliższego 
poznania się  i wymiany opinii na temat aktualnej sytuacji w 
Spółce i Grupie, a także w sektorze, w którym działamy.Gest dwukrotnego naciśnięcia kontur

Więcej o wydarzeniu na stronie internetowej SII

Więcej o wydarzeniu na stronie internetowej SII

https://kghm.com/pl/newsletter
https://www.sii.org.pl/tag/forfin-2025.html
https://www.sii.org.pl/tag/forfin-2025.html
https://www.sii.org.pl/tag/forfin-2025.html
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Skuteczny Inwestor Fundamentalny

Konferencja Strefy Inwestorów

Skuteczny Inwestor Fundamentalny to stacjonarna konferencja organizowana przez 
https://strefainwestorow.pl/ Wydarzenie skierowane jest do inwestorów średnio-
zaawansowanych i zaawansowanych, szukających pogłębionej wiedzy i praktycznych 
narzędzi do analizy spółek na GPW - w oparciu o analizę fundamentalną. Uczestnicy mają 
okazję wziąć udział w wykładach, spotkaniach z przedstawicielami spółek, sesjach Q&A 
oraz networkingu. 

W ramach obecności KGHM podczas konferencji 
wygłoszony został wykład pt. Zarządzanie ryzykiem w erze 
globalnej transformacji energetycznej.

▪ Co najmocniej wpływa na wyniki KGHM?
▪ Ile energii zużywa KGHM?
▪ Dlaczego KGHM jest formalnie spółką energetyczną? 
▪ Hedging i zarządzanie ryzykiem w KGHM.
▪ Miedź jako kluczowy surowiec w transformacji 

energetycznej.

Gest dwukrotnego naciśnięcia kontur

Zapraszamy do wysłuchania wywiadu z Menedżerem 
Procesów Ryzyka Energetycznego w Wydziale Ryzyka 

Rynkowego Departamentu Ryzyka 
Finansowego KGHM, Panem Pawłem 
Sobczakiem. W materiale wideo m.in.:

https://kghm.com/pl/newsletter
https://strefainwestorow.pl/
•%09https:/strefainwestorow.pl/analizy/kghm-wyniki-co-wplywa
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Nowy filar odstawy z szybu GG-1

W Zakładach Górniczych Rudna zakończono pierwszy etap budowy nowego 
górniczego zbiornika retencyjnego urobku. Choć z pozoru to kolejny element 

infrastruktury podziemnej, w rzeczywistości to obiekt, który wzmocni 
bezpieczeństwo i niezawodność całego systemu transportu rudy z obszaru 

udostępnionego szybem GG-1. Inwestycja została w całości zaprojektowana, 
przygotowana i wykonana przez załogę Rudnej – od koncepcji, przez projekt, po 

prace wiertnicze i strzałowe.

Inwestycja ma kluczowe 

znaczenie dla utrzymania 

stabilnej produkcji w 

przyszłości. Zbiornik 

stanie się elementem 

większego systemu, 

zabezpieczającego 

odstawę z północnej 

części Obszaru 

Górniczego Głogów 

Głęboki-Przemysłowy, 

jednego z przyszłych 

filarów ZG Rudna i całego 

KGHM Polska Miedź.

Zbiornik retencyjny zostanie zabudowany w węzłowym miejscu skrzyżowania odstaw urobku na 
kierunkach W-469 i D-2’. Lokalizację poprzedzono opracowaniem koncepcji udostępnienia kolejnych pól 
wydobywczych oraz optymalizacją układu przyszłych przenośników taśmowych. Dzięki temu rozwiązaniu 
praca przenośników taśmowych na tych kierunkach będzie niezakłócona, nawet w sytuacji chwilowych 
postojów. 

– Prace miernicze przy realizacji zbiornika retencyjnego na chodniku 

W-469 rozpoczęły się od kontroli poprawności wykonania najazdu na 

zbiornik, czyli wyrobiska W-469bis. Kontrolowaliśmy nachylenie 

wyrobiska, jego gabaryty oraz rzędne wysokościowe. Gdy najazd 

osiągnął docelowy wybieg i rzędną, w wyrobisku nasi pracownicy 

nanieśli przygotowany przez Dział Techniki Strzałowej (GS) projekt 

rozmieszczenia otworów strzałowych obejmował on 268 otworów. Wraz 

z postępem wiercenia sprawdzaliśmy wzajemne położenia wlotów i 

wylotów otworów strzałowych, dzięki czemu mogliśmy na bieżąco 

wprowadzać ewentualne korekty - wyjaśnia Michał Kornata, starszy 

mierniczy górniczy.

https://kghm.com/pl/newsletter
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Nowy filar odstawy z szybu GG-1

– Zbiornik o długości 26 metrów, szerokości 6,5 metra i wysokości 19 metrów 
pomieści około 3200 ton urobku. To bufor bezpieczeństwa – pozwala utrzymać 
ciągłość odstawy w razie przestojów nawet przez dwie zmiany i zapewnia rezerwę 
dla dwóch oddziałów wydobywczych – wyjaśnia Marcin Sito, nadsztygar 
mechaniczny ds. transportu poziomego, zastępca kierownika Działu Transportu 
Poziomego.

Wiercenie pod kontrolą

Projekt zrodzony w Rudnej
Za część projektową odpowiadał Dział Technologii Górniczej (TR). 

– Wykonaliśmy  kompleksowy projekt zabudowy zbiornika 
retencyjnego urobku wraz z przenośnikami 
współpracującymi w części nadzbiornikowej oraz 
podzbiornikowej. W ramach projektu zabudowy zbiornika 
zostały wykonane projekty wykonawcze zabudowy górnego 
poszycia zbiornika, czyli pomosty dla obsługi, posadowienie 
stacji zrzutowych oraz projekty urządzeń dźwignicowych. W 
części podzbiornikowej zostały zaprojektowane 4 dozowniki 
urobku wraz z hydraulicznie sterowanymi klapami 
zamykającymi.
Wymagało to koordynacji wielu branż – mechanicznej, 
elektrycznej, automatyki i górniczej.  Cały projekt zabudowy 
zbiornika został wykonany tak, aby zminimalizować liczbę prac 
wykonywanych na miejscu, a zmaksymalizować liczbę 
używanych prefabrykatów. Dzięki temu wraz z prowadzeniem 
nadzoru projektowego na każdym etapie wykonania zadania 
mogliśmy znacząco przyspieszyć prace związane z jego 
wykonaniem – dodaje inżynier Szczerbakowicz.

Mateusz Szczerbakowicz, starszy inspektor technologii 
górniczej

Po zakończeniu fazy projektowej rozpoczęły się prace wiertnicze, 
realizowane przez oddział wiertniczy. – Naszym zadaniem było 
odwiercenie otworów strzałowych zgodnie z Dokumentacją Strzałową 
przygotowaną przez Dział Techniki Strzałowej – relacjonuje Marek 
Poznar, nadsztygar wierniczy.

Zadanie nie należało do łatwych. W ramach prac wykonano 268 
otworów strzałowych oraz 3 otwory puste o średnicy 180 mm, każdy o 
długości 19 metrów. – Wierciliśmy dwoma wiertnicami stacjonarnymi 
zabudowanymi na podwoziu gąsienicowym, które pracowały na 
cztery zmiany. Praktycznie bez przerw, w trybie ciągłym. Prace 
rozpoczęliśmy 28 lipca, a zakończyliśmy już 17 września – szybciej, 
niż zakładał harmonogram.  Jak dodaje, warunki w rejonie robót były 
dobre – doprowadzono klimatyzację, co pozwoliło na wysoką 
efektywność pracy. – Nie mieliśmy żadnych awarii mechanicznych. 
Wszystko przebiegało spokojnie, planowo i bezpiecznie. To efekt 
doświadczenia i doskonałego przygotowania załogi. Całość 
przedsięwzięcia to dowód, że załoga ZG Rudna potrafi działać 
skutecznie i samodzielnie

https://kghm.com/pl/newsletter
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Nowy filar odstawy z szybu GG-1

Kiedy wiercenia zakończono, do akcji wkroczyli eksperci z Działu Techniki 
Strzałowej. – Jako jedyni w KGHM tak duże strzelania wykonujemy „na raz”, bez 
dzielenia na etapy – podkreśla Paweł Kot, główny inżynier strzelniczy w ZG Rudna.
Przygotowania trwały prawie dwa tygodnie

Unikalne kompetencje

– Prace polegały na sprawdzeniu drożności i 
zaklinowaniu każdego otworu, a także na 
weryfikacji zabezpieczeń – infrastruktury 
zabudowanej w pobliżu planowanego strzału. 
Wszystko musiało być zgodne z dokumentacją 
strzałową – od ilości i rozmieszczenia otworów 
strzałowych, stopni opóźnień zastosowanych 
zapalników nieelektrycznych, konstrukcji 
ładunków MW, po maksymalną ilość materiału 
wybuchowego. W sumie załadowaliśmy 268 
otworów po 19 metrów każdy. Strzał wykonano w 
nocy z 27 na 28 września. –Wszystko poszło 
zgodnie z planem, bez najmniejszych problemów. 
Efekt był dokładnie taki, jak zakładaliśmy. Pełen 
sukces – podsumowuje inżynier Paweł Kot.

Strategiczny krok

– Nowy zbiornik retencyjny to nie tylko inwestycja 
techniczna, ale ważny krok w kierunku bezpieczeństwa i 
stabilności produkcji kopalni, zważywszy na fakt, że na 
tym kierunku w przyszłym roku będziemy otwierać nowe 
pole eksploatacyjne na głębokości 1300 m. Dzięki 
zaangażowaniu naszych specjalistów możemy spokojnie 
patrzeć w przyszłość. To kolejne potwierdzenie, że załoga 
ZG Rudna potrafi sprostać najtrudniejszym wyzwaniom 
własnymi zasobami i kompetencjami – podsumowuje 
Marcin Danis, dyrektor naczelny ZG Rudna.

Zbiornik retencyjny to nie tylko dziura w ziemi. To 
zespół specjalistycznych, indywidualnych 
rozwiązań skomplikowanej infrastruktury 
technicznej, takich jak przenośniki, stacje 
zrzutowe, zawarcia, zabezpieczenia komory 
podzbiornikowej, podajniki urobku. 
Zaprojektowanie i wykonanie wymaga 
precyzji oraz dużej wiedzy.

https://kghm.com/pl/newsletter
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Ciekawostki historyczne:
• Wydział Elektrorafinacji P-7 to najstarszy obiekt przemysłowy 
HMG I. Został uruchomiony jeszcze przed oficjalnym otwarciem 
HMG I.
• Głogowska załoga szkoliła się w Hucie Miedzi „Legnica”. 
Tam przygotowywano podkładki katodowe, niezbędne do 
uruchomienia P-7.
• 29 marca 1971 roku o godz. 16.10  załączono pierwszy raz prąd 
do wanien elektrolitycznych.
• 8 kwietnia 1971 roku wyciągnięto pierwsze katody.
• Oficjalne otwarcie HMG I miało miejsce 20 lipca 1971 roku.
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10 000 000 ton miedzi elektrolitycznej w HMG I

Początek listopada przyniósł imponujący wynik dla głogowskiej „jedynki”.  W hali 
wanien z radością świętowano jubileuszową tonę miedzi elektrolitycznej.

Na produkt finalny – miedź elektrolityczną – pracują tysiące ludzi. W samej HMG I 

miedź „współtworzy” ponad tysiąc osób. Nie możemy zapomnieć o naszej braci 

górniczej, która ten cenny metal wydobywa, oraz o pracownikach Oddziałów 

KGHM, wspierających proces produkcyjny. Wydział Elektrorafinacji P-7 w HMG I to 

ostatnie ogniwo skomplikowanego łańcucha produkcyjnego. Zanim miedź tutaj 

dotrze, przechodzi długą drogę, „wygrzewając się” w kolejnych piecach hutniczych.

Wyprodukowanie 10 mln ton miedzi elektrolitycznej trwało ponad 54 lata. Wydajność rośnie z roku na 

rok, o czym świadczą liczby: na pierwsze 5 mln czekano 32 lata, na kolejne – 22 lata. Na zwiększenie 

możliwości produkcyjnych ma wpływ stały rozwój techniczno-technologiczny. Nie do przecenienia jest 

również zaangażowana i pracowita załoga. W Wydziale P-7 pracuje 199 osób. 

https://kghm.com/pl/newsletter
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Postój remontowy w Wydziale Ołowiu P- 31 

zakończony przed terminem

W Wydziale Ołowiu został przeprowadzony planowany, cykliczny postój techniczno-
technologiczny. Wykonano niezbędne prace remontowe i modernizacyjne.

Zakres najważniejszych prac remontowych

-  Postój remontowy pozwoli na sprawną pracę wydziału przez kolejne trzy lata przy zachowaniu 
wysokich standardów bezawaryjności i bezpieczeństwa pracy. Dziękuję wszystkim osobom 

zaangażowanym – pracownikom huty oraz firm zewnętrznych. Dzięki dobrej  organizacji i współpracy 
udało się zakończyć postój o cztery dni wcześniej, niż planowaliśmy – mówi Jarosław Siedlecki, 

Dyrektor Naczelny Oddziału.

Równolegle z pracami remontowymi prowadzono 
ważne zadanie inwestycyjne, którego celem jest 
efekt środowiskowy. Wciąż jest modernizowana 
wentylacja hali poprzez ulepszanie funkcji 
odciągowych. - Idziemy w kierunku jeszcze 
większej hermetyzacji tego wydziału, co będzie 
miało wpływ na poprawę warunków pracy w 
wydziale – tłumaczy Paweł Adamus.

Podczas postoju wykonano szeroki zakres prac 

remontowych.  – Nie sposób wyliczyć wszystkich 

zadań. Wymienione zostały pompy hydrauliczne 

w agregatach napędu pieców, naprawiono 

torowiska przetoku wózków kadziowych pod 

piecami oraz wlewnic ołowiu. 

Przeprowadzone zostały liczne remonty: kapitalny 

w jednej z głównych suwnic w hali pieców, filtra 

procesowego, wentylatorów głównych, instalacji 

oczyszczania gazów – mówi Paweł Adamus, 

Kierownik Wydziału Ołowiu. Dodaje, że 

ponadto przeprowadzono prace remontowo-

naprawcze w wielu miejscach infrastruktury 

techniczno-technologicznej wydziału.

https://kghm.com/pl/newsletter
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System Zarządzania Ciągłością Działania - I Audyt Nadzoru

Od 18 do 20 listopada w KGHM odbył się pierwszy Audyt Nadzoru w ramach 

trzyletniego cyklu certyfikującego - wdrożonego w KGHM Systemu 

Zarządzania Ciągłością Działania (SZCD) zgodnego z normą ISO 22301. System 

obejmuje Oddziały KGHM Polska Miedź S.A., w których realizowany jest proces 

produkcyjny składający się na GCT.

Pierwszy Audyt Nadzoru obejmował w tym roku oddziały: HMG, ZGL, ZWR 

i Centralę. Audytorzy Jednostki Certyfikującej potwierdzili zgodność z wymaganiami 

normy, wykazując mocne strony i potencjały do doskonalenia.

Wynikiem przeprowadzonego audytu jest pozytywna rekomendacja 

utrzymania Certyfikatu.

Podstawowym celem SZCD jest zapewnienie odpowiedniej odporności na 

zakłócenia poprzez: przygotowanie, zapewnienie i utrzymanie kontroli, a także 

możliwości zarządzania ogólną zdolnością organizacji do kontynuowania 

działalności podczas trwania zakłóceń oraz przywrócenia jej normalnego działania.

W normie ISO 22301 określone są wymagania dotyczące wdrożenia, utrzymania

i doskonalenia systemu zarządzania ciągłością działania w celu ochrony przed 

zakłóceniami oraz zmniejszenia prawdopodobieństwa ich wystąpienia, 

przygotowania się do nich, reagowania na nie i odzyskiwania zdolności do działania 

po ich wystąpieniu.

Proces ciągłego doskonalenia jest 
niezbędny do dalszego rozwoju Systemu 
Zarządzania Ciągłością Działania. 
W rozwój Systemów Zarządzania ISO 
w KGHM zaangażowana jest m.in. 
najwyższa kadra menedżerska, 
kierownicy komórek organizacyjnych, 
właściciele procesów i w szczególności 
Pełnomocnicy Oddziałowi ds. ZSZ, 
audytorzy wewnętrzni ISO oraz liderzy 
merytoryczni.

https://kghm.com/pl/newsletter
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Śledź nas w mediach społecznościowych: 

Raport roczny 
za 2025 
25 marca

Raport za 
I kwartał 2026

13 maja

Raport za 
I półrocze 2026

19 sierpnia

Raport za 
III kwartał 2026

18 listopada

I półrocze 2026 

II półrocze 2026

Konferencja 
IDM

Październik Maj CzerwiecMarzec KwiecieńStyczeń Luty

Wyniki RR 
publikacja, spotkanie 
czat 

CESCO Week

Wyniki Q1 
publikacja, spotkanie 
czat 

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za luty

NWZ

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
styczeń

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
kwiecień

Konferencja Pekao
(tbc)

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
marzec

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za maj

Konferencja 
Erste

Konferencja 
WallStreet

Kongres Relacji 
Inwestorskich 
SEG

Konferencja BOŚ
(tbc)

Październik Listopad GrudzieńWrzesień PaździernikLipiec Sierpień

Konferencja Pekao
(tbc)

Barbórka

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
czerwiec

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
sierpień

Konferencja 
Wood (tbc)

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
listopad

Wyniki H1 
publikacja, spotkanie 
czat 

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
lipiec

Konferencja PKO
(tbc)

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
wrzesień

Konferencja 
Skuteczny Inwestor 
Fundamentalny

ForFin 2026

Wyniki Q3
publikacja, spotkanie 
czat

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
październik

Raport produkcyjno-
sprzedażowy za 
grudzień

* ramowy kalendarz aktualizowany zgodnie z planowanym uczestnictwem

https://kghm.com/pl/newsletter
https://www.facebook.com/kghmtomy/
https://www.linkedin.com/company/kghm/?originalSubdomain=pl
https://x.com/kghm_sa
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